

金银暴跌，有人套牢有人大赚

南京投资者做空白银两月翻番

受国际黄金白银价格暴跌影响，昨日上海黄金交易所黄金、白银T+D跌停。记者昨日在采访中得知，一些挂了空单的投资者这两天赚得盆满钵满，但也有少部分投资者想“火中取栗”，昨天挂出多单结果被死死套牢。

现代快报记者 王海燕



T+D 又称TD，黄金、白银延期交易品种，简称T+D业务。所谓T+D，就是指由上海黄金交易所统一制定的、规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量标的物的标准化合约。

东方IC 供图

火中取栗

跌停线上赌反弹 套你没商量

受国际金价大跌影响，昨天上海黄金交易所黄金、白银T+D全部跌停，黄金价格跌至290.12元/克，白银价格跌至5181元/千克。记者了解到，昨天投资者采取了截然不同的投资策略，有人追着挂空单，也有人赌反弹欲“火中取栗”。

南京市一位投资者做白银T+D已经2年多时间，由于上周五临近周末，她就没有开仓，“早上我一看黄金白银继续下跌，当时还没有跌停，我就赶紧以5292

元的价格挂了个空单，当时白银的价格在5288元，我想要是弹一弹，我不就能成交了么，结果白银很快跌停了，我也没能追得上。”丧失机会的她懊悔不已。

而记者了解到，昨天也有一些投资者欲“火中取栗”，在跌停价附近挂出多单，心想只要跌停打开自己就能赚，哪想到到下午休市跌停也没打开，没赚到钱不说，还把自己给套了进去。昨天共有19万多手以5181元价格进场的多单。

“有的客户一下子买了100根20克的金条。有一位客户一下子买了40根100克的金条，花费100多万元。”据介绍，仅这三两天时间，中国黄金几个门店的金条预订量就多达50-60公斤，赶上平时一个月的销售量。

面对抄底潮，南京多家金店表示，准备近期多囤点货，以备市民的投资需求。“我们至少要囤个200公斤左右，因为金价如果继续下跌，抄底的人肯定更多。”

是白银的空单。”伍先生称，他在6000元左右的价格买了几十手白银空单，然后就一直放在账上没动。“虽然中间也反弹过，但是总体还是向下的，说实话，我也没想到今天会跌停。”伍先生称，他准备跌停打开时就赶紧出来，先将收益落袋为安。“以后怎么做还要看情况再说。”

看准趋势

提前挂白银空单 两月已翻番

“这是我投资白银以来赚得最多的一次。”昨日南京一位投资白银T+D的市民告诉记者，由于最近一直看空白银，这两个月来，他的资金已经翻番。

市民伍先生告诉记者，他最近一直在做空黄金和白银，“因为我不看好欧洲经济，而且美元涨，黄金也会跌。所以我就一直挂的

是白银的空单。”伍先生称，他在6000元左右的价格买了几十手白银空单，然后就一直放在账上没动。“虽然中间也反弹过，但是总体还是向下的，说实话，我也没想到今天会跌停。”伍先生称，他准备跌停打开时就赶紧出来，先将收益落袋为安。“以后怎么做还要看情况再说。”

后市分析

2011年五一连续跌停再现？

业内人士:应该不会，但短期还是看空为主

上周五和昨天黄金白银的大跌，让很多投资者联想到了2011年五一那次“风暴”，白银连续跌停。那么这次黄金和白银是否会再现连续跌停的场面呢？业内人士称应该不会。

南京晟仕投资黄金分析师李小卫称，2011年五一期间，当时是因为黄金、白银上涨过快，五一期间国内交易所休市，但国际市场正常开市，而在那期间，美国正好公布了一系列经济复苏的消息，利好美元，黄金自然大跌。但是这次黄金白银大跌不一样，这次美国并没有公布什么消息，最关键的是美国的黄金股票放量下

跌，引起了一些机构抛售，一些机构多单止损后又反手做空，导致黄金白银连续大跌，但这只是操作系统上的下跌，并不是消息面上的利空，因此应该不会像上次五一那样连续下跌。“而且周一的跌幅中还有一部分是上周五的大跌造成的，所以真正的跌幅其实没有那么大。”

不过，对于黄金和白银未来的走势，多位专家称短期内还是看空。李小卫称，未来黄金可能看到1350美元-1380美元。江苏省中行外汇资金处马骏宇建议投资者近期还是以做空产品为主，在下跌趋势中，做多是很难获利的。

机构观点

中投证券： 黄金踏入长期熊市 不排除年末跌至1200美元

上周五纽约黄金收盘暴跌4.1%至1501美元/盎司，从最高点的累计跌幅达到20%，标志着黄金正式踏入熊市。

预计美联储年内货币政策转向，标志其6年宽松周期终结，美元走强，黄金或陷入5-10年的大熊市，市场对政策拐点的反应将会相当激烈。短期内黄金仍有较大概率继续大幅下调，不排除年末跌至1200美元/盎司的可能性。

除黄金外，其他大宗商品价格同样面临大幅调整压力，但程度可能弱于黄金。年末纽约原油期货或跌破90美元/桶，伦铜跌破7000美元/吨；资金将撤离新兴市场。 网易

天天出彩

福彩东方6+1(2013042期)

中奖号码:9 2 9 3 8 4
生肖码:马
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13042期

开奖结果:
02 06 22 23 33+ 01 06
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 9154000元
追加 0注 0元
体彩22选5(13098期)

中奖号码:08 10 12 17 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 32535元
福彩 15 选 5(2013098 期)
中奖号码:1 4 5 10 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 115注 2777 元
福彩 3D 游戏(2013098 期)

中奖号码:7 5 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 321注 1000 元
组选 3 0注 320 元
组选 6 1234注 160 元
体彩排列3(13098期)

中奖号码:2 4 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 4067注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 6747注 160元
体彩排列5(13098期)

中奖号码:2 4 9 0 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 28注 100000元
江苏快3玩法2013年04月15日

销售额:15855682元
中奖注数:181629注
中奖金额:6947783元
福彩“七乐彩”(2013042 期)

中奖号码:6 7 9 10 11 12 19
特别号码:8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2078608元
足彩“胜负游戏”(13053期)

中奖结果:003313001110300
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 31注 315265 元
附加玩法“任选9场”
奖等 中奖注数 每注奖额
任选9场 7121注 1632元
足彩“4场进球”(13059期)

中奖结果:00200312
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩“6场半胜负”(13056期)

中奖结果:111300100111
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 35905 元
体彩鸡毛信

无锡夺7位数500万大奖

周日，体彩老牌玩法7位数开奖，无锡彩民中得当期1注500万元大奖。今晚开奖前，该玩法奖池仍高达5255万元，当期足以一次开出10注500万元，敬请关注。(苏彩)

全省版 广告热线 025-84519772
覆盖苏皖

⑤ **金东典当**
商务部批设的正规典当公司
股票、期货典当
费率低、速度快
地址:南京建邺区云河路37号
电话:025-86440369

杭州银行南京分行喜迎三周年行庆

三载春秋扬云帆，风鹏正举铸辉煌！今天，杭州银行南京分行迎来了它的三周岁生日。

这家成立于2010年4月16日的城商行，地处繁华的新街口商业区(中山南路239号)，自成立起即秉承总行“诚信、创新、效率、尊重、责任”的核心价值观，致力于为城乡中小企业与居民家庭提供亲和、专业、便捷的金融服务，为南京的社会经济发展提供有力支持。

三年来，杭州银行南京分行通过准确的市场定位以及对业务取向的合理把控，服务能力大幅提升，得到同业与南京百姓的广泛认可。截至2012年年末，杭州银行南京分行已拥

有5家营业网点（含正筹建中的软件大道支行），资产总额达127.94亿元，累计实现营业收入3.54亿元；南京分行单户500万元以下的小企业法人贷款已达38076.66万元，单户500万元以下的个人经营贷款达10284.5万元，有效推动了南京市中小企业发展。

与此同时，杭州银行南京分行始终倡导关爱民生，在慈善、教育等领域策划和参与各类公益活动，三年来累计获得“南京地区信贷政策导向评估第二名”、“金融消费者权益保护示范行”、“文明规范示范单位”、“最佳中小企业服务奖”、“诚信服务窗口单位”和“金融风云领军人物”等五十多项荣誉。